
資料１

平成２５年度第２回おおいた子ども・子育て応援県民会議

説明資料



２ 公募委員の任期は、委嘱の日から平成 27 年 3 月 31 日までの間とする。



目 的：子ども・子育て支援に関する施策の総合的かつ計画的な推進等
構成員：子どもの保護者、子ども・子育て支援に関する事業に従事する者、

子ども・子育て支援に関し学識経験のある者、その他、（３０人以内）

目 的：次世代育成支援対策の総合的効果的な実施 目 的：推進会議の円滑な運営
構成員：関係部長、病院局長、教育長、警察本部長 構成員：兼務・併任主幹
会 長：副知事

→ 数値目標等に対する進行状況の報告・公表

大分県次世代育成支援後期行動計画(新おおいた子ども・子育て応援プラン）の体系及び推進体制

計画年度 22年度～26年度

①子どもの成

長と子育てを

みんなで支え

る意識づくり

おおいた子ども・子育て応援県民会議

②地域におけ

る子育ての支

援

③子育ても仕

事もしやすい

環境づくり

④きめ細かな

対応が必要な

子どもと親へ

の支援

⑤子どもが健

やかに生まれ

育つ環境づく

り

⑥子どもの生

きる力をはぐく

む教育の推進

⑦子どもにとっ

て安心・安全

なまちづくり

２つの基本目標

「子育て満足度日本一の実現」

大分県次世代育成支援対策推進会議

(1)安心して子どもを生み育てられる社会の実現 (2)子どもが心身ともに健やかに育つ社会の実現

子どもの笑顔をはぐくみ、未来を拓く大分県

７つの基本施策

安心・活力・発展プラン

2005改訂版

新おおいた

子ども・子育て応援プラン

め ざ す 姿

評 価 (1)個別事業ごとの評価

（４０項目）

(2)総合的な満足度の評価

（１４項目）

推 進 体 制

連絡会議

各事業課室による事業の企画・推進

県民の声

組織間

連携
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「新おおいた子ども・子育て応援プラン」 個別事業ごとの評価 (数値目標）

基本施策 No. 指 標
平成26年度

目標値
平成21年
3月末時点

平成25年
3月末時点

進捗 基本施策 No. 指 標
平成26年度

目標値
平成21年
3月末時点

平成25年
3月末時点

進捗

１
意識づくり 1 体験的参加型による人権学習を実施した学校

の割合
１００．０％ ８３．０％ ９５．１％ 「児童デイサービス事業所」か所数 ２４か所 １６か所 ２３か所

（23年度末制度廃止）

2 地域子育て支援拠点 ７１か所 ５４か所 ６６か所 （参考）放課後等デイサービス事業所箇所数 ４８か所 - ４０か所 -

3 「ファミリー・サポート・センター事業」実施市町
村

１２市町村 ６市町 １０市町村 26 特別支援学校教諭免許状の保有率
（小・中学校における特別支援学級担当教諭）

９０．０％ ２６．７％ ３３．９％

④ 一時預かり実施保育所 １３５か所 １３３か所 １３７か所 27 不登校児童生徒の割合（小学校） ０．２５％ ０．３２％
０．３１％
（速報値）

⑤ 預かり保育を実施している幼稚園の割合 ６１．０％ ５６．０％ ７５．８％ 28 不登校児童生徒の割合（中学校） ２．１０％ ３．０１％
３．０３％
（速報値）

⑥ 「ショートステイ事業」実施市町村 ８市町 ４市町 ８市町 29 「養育支援訪問事業」実施市町村 １８市町村 ８市町 １２市町村

⑦ 「トワイライトステイ事業」実施市町村 ５市町 ３市町 ５市町 １０代の人工妊娠中絶件数 低下 ２９７件
２０１件
（23年）

⑧ 放課後児童クラブ ２６４か所 ２２３か所 ２６９か所 31 妊娠しているとわかった時の女性の喫煙率 低下
１９．０％
（17年）

-
（26年度公表予定） -

⑨ 延長保育実施施設 １８９か所 １６９か所 １９２か所 32 ３、４か月児のいる父親の喫煙率 低下
４８．４％
（17年）

-
（26年度公表予定） -

10 休日保育実施施設 ２０か所 １７か所 １７か所
朝食を毎日食べるようにしている児童生徒の
割合（小５）

９５．０％ ９３．０％ ９５．０％

11 特定保育実施施設 ３７か所 ４か所 ２８か所 34 朝食を毎日食べるようにしている児童生徒の
割合（中２）

９５．０％ ９１．１％ ９４．６％

25

４
きめ細か
な対応が
必要な子
どもと親へ
の支援

２
地域にお
ける子育
ての支援

５
子どもが
健やに生
まれ育つ
環境づくり

割合（中２）

12 病児・病後児保育実施施設 ２２か所 １０か所 １４か所 35 授業がわかると感じている児童生徒の割合（小
５）

８８．０％ ８２．１％ ８２．７％

13 夜間保育実施施設 １か所 ０か所 ０か所 36 授業がわかると感じている児童生徒の割合（中
２）

６８．０％ ６３．４％ ６２．１％

14 ホームページ「子育てのタネ」アクセス件数 ７０,０００件 １７，８７４件 累計54,089件
(24年度10,570件)

37 福祉施設一日訪問体験に参加した高校生の数 延４，２００人 ６９１人
（20年度）

延べ２，８３０人
(24年度772人)

⑮ 見守りなどの小地域ネットワーク組織が設置
された自治会数

２,３００団体 １，６３０団体 ２，６６４団体
幼稚園と小学校の連携体制を整備した市町村
の割合

１００．０％ ５５．６％ １００．０％

16 育児休業制度の規定を設けている企業の割合 ８０．０％ ６９．３％ ７５．２％ 39 子育て世帯の誘導居住面積水準達成率
５０．０％
（27年度）

４３．０％
（15年度）

４１．０％
（20年度）

⑰ PTAに父親部会がある小・中学校の割合 ４０．８％ ３４．８％ ４５．０％
法指定通学路における歩道等整備率
（市町村道を除く）

７１．０％ ６４．０％ ７１．１％

⑱ 「ジョブカフェおおいた」における新規求職者就
職率

４５．０％ ４２．５％ ４５．９％

⑲ 里親委託率 １９．０％ １５．３％ ２７．８％

⑳ 「ファミリーホーム」か所数 ６か所 ０か所 １２か所

児童養護施設における「基幹的職員」数 １４人 ０人 １４人

「地域小規模児童養護施設」か所数 ４か所 １か所 ６か所

23 「児童家庭支援センター」か所数 ３か所 ２か所 ２か所

24 「自立援助ホーム」か所数 ２か所 １か所 １か所

７
子どもに
とって安心
安全なま
ちづくり

４
きめ細か
な対応が
必要な子
どもと親へ
の支援

６
子どもの
生きる力
をはぐくむ
教育の推
進

３
子育ても
仕事もし
やすい環
境づくり
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「新おおいた子ども・子育て応援プラン」総合的な評価指標

指 標
平成26年度

目標値
平成21年
3月末時点

平成25年
3月末時点

進捗
現況値の
出典

① 希望した時期や時間に保育サービ
スを利用できると答えた人の割合
（就学前児童を持つ親）

100.0% 68.9% - -
② 子育てが地域の人に支えられてい
ると答えた人の割合

（就学前児童・小学生を持つ親）
100.0% 64.8% - -

(2) 子育て支援サービス
情報の提供

③ 子育て支援（保育）サービスを
知っていると答えた人の割合
（就学前児童を持つ親）

100.0% 56.2% - -

④ ２５～３４歳男性の就業率 94.0%
91.4%

全国27位
91.0%

全国17位

⑤ ２５～２９歳女性の就業率 78.4%
72.4%

全国32位
73.2%

全国34位

⑥ ６歳未満の子どもを持つ男性の
家事・育児関連時間

１時間45分
36分

全国47位
1時間26分

全国7位

平成23年
社会生活基本調
査

子

育

て

も

仕

事

も

し

や

す

い

(３) 子育て世代が安定し
た生活を送ることがで
きる

平成24年
就業構造基本調
査

(４) 夫婦がともに、家事
や育児に関わること

総合的な子育て満足度の
主要な事項

地

域

に

お

け

る

子

育

て

支

援

(1) 子育て家庭が出産や
子育てに楽しさや充実
感を感じること ができる 平成21年8月

次世代育成支援
に関するニーズ調
査（市町村調べ）

⑭ 合計特殊出生率

① 希望した時期や時間に

保育サービスを利用でき

ると答えた人の割合

② 子育てが地域の人に

支えられていると答えた

人の割合

③ 子育て支援（保育）サービスを

知っていると答えた人の割合

⑪ 難しいことでも失敗をおそれ

ないで挑戦していると答えた

子どもの割合

⑫ 乳幼児医療費への助成

⑬ 保育料への助成

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

平成２０年度

平成２４年度

地域における子育て

支援 ①～③

子育て家庭の経済的負担

の軽減 ⑫～⑬

「総合的な子育て満足度」レーダーチャート

⑦ 夫も妻も同じように子育てを行うこと
が「理想と答えた人」に対して、「実現
できていると答えた人」の割合
（就学前児童・小学生を持つ親）

100.0% 31.4% - -
平成21年8月
次世代育成支援
に関するニーズ調
査（市町村調べ）

（５） 女性が子育てしながら
働き続けられる

⑧ ３０～３４歳女性の就業率 72.4%
64.0%

全国29位
68.9%

全国28位

平成24年
就業構造基本調
査

⑨ 妊娠から出産までの間に満足度・充
実感があったと答えた人の割合
（就学前児童・小学生を持つ親）

100.0% 88.6% - -
平成21年8月
次世代育成支援
に関するニーズ調
査（市町村調べ）

⑩ 自分にも良いところがあると答えた
子どもの割合（中学３年生）

100.0%
62.2%

全国19位
68.2%

全国16位

平成25年度
全国学力・学習状
況調査

⑪ 難しいことでも失敗をおそれないで
挑戦していると答えた子どもの割合
（中学３年生）

100.0%
62.2%

全国25位
67.3%

全国26位

平成25年度
全国学力・学習状
況調査

⑫ 乳幼児等の医療費への助成
全国
トップレベル 全国 14位 全国11位 大分県健康対策

課調べ

⑬ 保育料への助成
全国
トップレベル 全国 3位 全国 3位 大分県こども子育

て支援課調べ

（８） 少子化の進行が抑制
される

⑭ 合計特殊出生率
全国
トップレベル 全国 7位 全国13位

平成24年人口動
態統計月報年計
（確定）

子

育

て

家

庭

の

経

済

的

負

担

の

軽

減

（７） 経済的負担が軽減
される

子

ど

も

が

健

や

か

に

生

ま

れ

育

つ

環

境

づ

く

り

（６） 子どもが心身ともに
健やかに育つことが
できる

環

境

づ

く

り

や育児に関わること
ができる

④ 25～34歳男性の就業率

⑤ 25～29歳女性の就業率

⑥ ６歳未満の子どもを持つ

男性の家事・育児関連時間

⑦ 夫も妻も同じように子育てを

行うこと が 「理想と答えた人」

に対して「実現できていると答

えた人」の割合

⑧ 30～34歳の女性の就業率

⑨ 妊娠から出産までの間に

満足度・充実感があったと

答えた人の割合

⑩ 自分にも良いところがある

と答えた子どもの割合

0%

10%

0%

10%

子どもが健やかに生まれ育つ

環境づくり⑨～⑪

子育ても仕事もしやすい環

境づくり④～⑧
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